



# 雪佛兰春日大赏 踏青郊游 最佳伙伴你来选

## 开拓者

适合全家出行的大7座SUV

随着二胎政策的放开和生活水平的提升,越来越多的家庭对于用车出行提出了更多的需求:要能满足一家多人的出行乘坐,还能扩展生活半径,感受更好的动力性能和操控体验,雪佛兰开拓者凭借出色的空间优势脱颖而出,成为适合全家出行的大7座SUV首选。

对于消费者而言,选择7座SUV首先看重的是空间。开拓者拥有近5米车身和2863mm超长轴距,营造出宽阔舒适的大7座空间。在同级领先的车身尺寸支持下,开拓者为了提升驾乘体验,在内部空间做了很多优化设计,比如第二排座椅可以前后调节250mm,第二三排乘客可以根据自己的坐姿进行前后调节,提升自己的乘坐舒适性。全车共计37处储物空间,在空间利用率方面,开拓者同样并不逊色于同级。

雪佛兰开拓者外形设计源自FNR Carry ALL概念车,拥有高辨识度的纯正SUV硬朗造型、强悍高效的动力表现,掌控全境的操控性能以及高端完备的智能科技。多达70项全系标配带来“入门即高配”的高品质用车体验。电动尾门、二/三排座椅一键电动翻折、副驾驶电动座椅调节、真皮座椅和方向盘等配置,让开拓者在舒适性上领先同级。更大的空间感受、更好的用车体验,更低的用车成本,对于注重空间、油耗与舒适度的消费者而言,开拓者确实不失为春日踏青的绝佳选择。

## 新探界者

适合激情越野的动力王者

新探界者基于通用汽车全球中型SUV平台打造,全框式前后副车架,高强度钢与超高强度钢占比高达82%的车身安全品质,前增强型麦弗逊悬挂和四连杆独立后悬设计,再加上智能四驱系统的全力辅助,无论前路有多荆棘坎坷,都给予了优秀的行车品质和安全守护,非常适合想要激情越野自驾出行的消费者。

作为雪佛兰SUV家族中的明星车型,新探界者搭载的“2T9”旗舰动力组合,具有低扭强、换挡平顺、节能省油三大优势,可谓是同级中的标杆。“2T9”动力组合是由第八代Ecotec 2.0T智能变缸涡轮增压发动机与9速HYDRAMATIC®手自一体变速箱组成,这台2.0T发动机采用通用汽车首创的Tripower三段式智能变缸技术:可在四缸澎湃,四缸高效,两缸畅行三种工作模式间平顺切换。同时,发动机还应用了35MPa高压燃油直喷科技,ATM智能热管理系统,DVVT双可变气门正时系统,无级可变排量机油泵等多项领先技术。在先进科技的加持下,该发动机最大额定功率达174kW/5000rpm,在1500-4000rpm的宽泛转速区间内能持续输出350N·m的最大扭矩,带来强劲动力。

春日已至,万物生长,郊外的小草渐青,更显生机勃勃。注重生活品质的人们早已开始规划踏青出游,而你缺一辆最佳出行伙伴?雪佛兰春日大赏即刻开启,适合全家出行的大7座SUV、适合激情越野的动力王者、适合浪漫赏春的中级旗舰,总有一款适合你!是时候收拾行装,带上家人自驾出行,去拥抱阳光、沐浴清风、感受绿意,呼吸自由的气息,享受一场说走就走的旅行啦!以上优质座驾都将亮相2021济南齐鲁国际车展,山东国际会展中心(西部)3馆-C5展位,雪佛兰春日大赏拉开帷幕,踏青郊游的最佳伙伴等你来选!

与2.0T智能变缸涡轮增压发动机匹配的9速HYDRAMATIC®手自一体变速箱拥有7.6:1的更宽齿比范围和更细密的挡位分布,具备换挡响应快、承受扭矩高、可靠性高的特点,带来更舒适的换挡感受。在实际的驾驶体验中,9AT的换挡平顺性出乎意料,如果不低头去看转速表,基本上难以察觉变速箱的换挡动作。

得益于比较充沛的动力储备,新探界者成为了一款有着出众操控的SUV,加上它精准的转向、支撑性良好的悬架,能够为驾驶者提供不俗的驾驶乐趣,毕竟雪佛兰是一个诞生于赛道的品牌,即使是一款SUV也必须保留迅猛的运动基因。

## 迈锐宝XL

适合浪漫赏春的中级旗舰

雪佛兰迈锐宝XL的MyLink+车机系统在OTA远程升级后,推出了“随心听”功能,拥有高达2200万+首的音乐曲库,高达1亿+有声读物数量。小说、曲艺等20多种类别,集成多种音源的快捷切换界面,支持手机端各媒体应用收藏的内容同步到车机端收听,充分满足年轻人对于影音娱乐的需求,是打算走浪漫赏春路线的年轻人必选的中级旗舰车型。

如今年轻人一台手机即可走天下,手机可以代替相机、游戏机、MP4、导航仪……迈锐宝XL对车机系统进行了OTA升级后,对“系统功能”与“APP功能”进行了功能的新增与更新。力求通过“多种媒体播放”“定制车载导航”“智能语音交互”“服务主动触达”“海量生态伙伴”这6点满足年轻群体的用车需求。

此外,智能语音交互已经融入了年轻人的生活,对于那些习惯使用语音指令的消费者,OTA升级后的MyLink+系统支持高达30种的对话类型,能够使用实现40%以上的控制指令,并提供像与人一样自然交流的对话方式,并且支持多轮对话、打断式插话、自定义语音唤醒。

迈锐宝XL还增加了ALCANTARA质感内饰,ALCANTARA是一种意大利进口的昂贵奢侈材质,多运用于千万级跑车,甚至是飞机、游艇等。相比于真皮,ALCANTARA具有冬暖夏凉、经久耐用、吸汗透气、易清洗、易打理等优势,手感柔软,防刮耐磨,不会褪色。雪佛兰超级肌肉跑车科尔维特的内饰用的就是这个材质,现在这款内饰在迈锐宝XL上可选,从触感与视觉层面赋予迈锐宝XL更为运动浪漫的驾乘体验。

本次齐鲁车展,购雪佛兰科鲁泽、创界、创酷、沃兰多尊享超长36期免息;购开拓者、新探界者、迈锐宝XL可享超长36期免息,4年养修礼包!

看过雪佛兰春日大赏的入围车型,你是不是也有冲动马上选购一款适合自己与家人的车型,奔赴山海之外,品味自驾游的魅力?齐鲁车展雪佛兰展台万事俱备,更多超值购车优惠政策等着你呢!



焕然一新  
一触倾心

雪佛兰迈锐宝XL  
新增 ALCANTARA® 质感内饰

